



Председатель СК России поручил проверить информацию о жалобах жителей деревни Дулово Московской области на отсутствие дороги



В эфире федерального канала сообщалось о том, что жители деревни Дулово Чеховского района Московской области вынуждены обходиться без дороги и самостоятельно обеспечивать проезд к своим домам в зимний период. Отмечается, что к населенному пункту не могут проехать в плохую погоду экстренные и коммунальные службы, а официально в документах подъездная дорога и вовсе отсутствует.

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. разобраться в озвученных обстоятельствах и представить доклад о ситуации.

13 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1638839>